Pripravana PS 1

1. V klobuku mame 3 fialové, 5 modrych a 2 zZlté karticky. Najmenej kolko kartiCiek z neho musime vybrat',

aby sme mali istotu, Ze sme vytiahli modra karticku?

2. Mestsky park ma tvar kruhu s obvodom 314,15 m. Kolko metrov dihy je rovny chodnik, ktory vedie cez

stred parku? (zaokruhli na jednotky) m

3. Vypocitajte v centimetroch obvod trojuholnika, ktorého jedna strana je 18 cm dlha. Druha strana je o 4
cm dlhsia ako prva strana. Tretia strana je o 6 cm krat$ia ako najdlhSia strana tohto trojuholnika.
0= cm

4. Mame k dispozicii bankovky hodnoty 10, 20, 50 a 100 eur /moZu sa opakovat/. Kolkymi sposobmi

mébzeme vytvorit hodnotu 220 eur, ak nechceme viac ako 6 bankoviek? kusov

5. Ak k neznamemu ¢islu pripo&itame 2,6 a vysledok vynasobime 3, potom odéitame 6, dostaneme 15,3.

Ktore je nezname cCislo?

6. Vyber moZnost s najvacsim vysledkom.
al 13,045 + 2,55 - 1,05 b/ 13,45 + 2,65 -1,50
c/ 13,045 + 2,055 — 1,005 d/ 13,45+ 2,651,056

7. V trojuholniku ABC je uhol a 36°. Uhol B je trikrat vaési ako uhol a. Trojuholnik ABC je:
al rovnoramenny, ostrouhly b/ ostrouhly, réznostranny
c/ pravouhly d/ tupouhly, rovnoramenny

8. Vyber spravnu odpoved 1 hl je:
a/ 100 m® b/ 100 dm* ¢/ 1000 dm?* d/ 10 m?

9. Kolko réznych parnych trojcifernych &isel mézeme vytvorit' z éislic 1,3,4,8, ak sa éislice vo vytvorenom
Cisle neopakuju?

al 24 b/ 20 c/ 12 d/ 10

10. Televizor stal 1680 eur. V novom roku sa jeho cena zvysila o 15%. Kolko eur predstavovalo zvySenie?
al 25,2 b/ 112 c/ 252 d/ 11,5

11.Zo 14 diev€at st vyznamenané 4 as 13 chlapcov su vyznamenani 3. Kolko % z celej triedy

predstavuji vyznamenani Ziaci? % (zaokruhli na desatiny)
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12. Aka je velkost uhla g, ak priamky e a f si rovnobeiné a a, b st roznobeiné:

13.

14.

15.

16.

17.

18.

N4
7

59°

Vypocitaj hodnotu daného ¢iselného vyrazu: 7-3.(6-2.0,7)=

Zapi$ vyrazom kolko Ziakov bolo chorych, ak do triedy chodi t Ziakov, minuly tyZzden Stvrtina Ziakov

mala anginu a traja chripku.
t+3 t=-3 t
al = b/ = C/I +3 d/ = 3

. . . -1 1-
Vyries dana nerovnicu: ~— - —=

+2<% xe
2
al (—e0;31) b/ (31;00) c/ (31; =) df (—;31)
Za 8 minut sa nacerpalo 680 | vody. Kolko litrov sa nacerpalo za 56 minut? litrov
Zuzana si do odmerného valca s polomerom podstavy 5 cm naliala 785 ml. Voda siahala do vy3ky 2 cm
od horneho okraja valca. Priblizne aky vysoky je valec?

a/ 8 cm b/ 10 cm c/ 12 cm d/ 14 cm

Do akej vysky dosahuje dvojity rebrik dlhy 3 m, ak st jeho dolné konce vzdialené od seba 2,6 m?

(zaokruhli na desatiny) m

toLIVEWORKSHEETS



